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Záverečné skúšky duálneho vzdelávania: Úspešní študenti možu dostať ponuku 

zamestnania  

 

Levice, 16. júna 2025 – Na najmodernejšom servisnom pracovisku spoločnosti ARRIVA v Leviciach, ale aj na ďalších 

šiestich stredných odborných školách na celom Slovensku sa v týchto dňoch konajú záverečné praktické skúšky 

študentov, ktorí absolvovali odbornú prípravu formou duálneho vzdelávania priamo v spoločnosti ARRIVA. Išlo o 

významný moment nielen pre samotných študentov, ale aj pre celý tím, ktorý sa podieľa na rozvoji mladých 

odborníkov v oblasti dopravy a servisu. 

 

Praktická časť skúšky pozostávala z piatich okruhov servisných úkonov, ktoré študent vykonal na pristavenom autobuse. 

Študenti museli preukázať nielen technickú zručnosť, ale aj znalosť pracovných postupov, bezpečnostných štandardov 

a spolupracovať v tíme. Ich pripravenosť hodnotila trojčlenná komisia zložená z učiteľa odborných predmetov, majstra 

odborného výcviku a inštruktora – mechanika spoločnosti ARRIVA. 

 

„Dlhodobo podporujeme duálne vzdelávanie ako nástroj, ktorý pomáha vychovávať kvalitných odborníkov podľa 

reálnych potrieb trhu práce. Teší nás, že naši študenti svoje záverečné skúšky zvládli úspešne, a viacerým z nich 

ponúkneme pracovné miesto v našej spoločnosti,“ uviedol Vladislav Hajdák, technický riaditeľ spoločností ARRIVA na 

Slovensku. 

 

V rámci programu duálneho vzdelávania spoločnosť ARRIVA v súčasnosti spolupracuje so siedmimi strednými 

odbornými školami a v aktuálnom školskom roku má devätnásť študentov v študijných odboroch ako automechanik 

a autoelektrikár. Tento rok ukončí štúdium spolu deväť študentov tretích ročníkov. Každoročne sa do duálneho 

vzdelávania zastrešovaného spoločnosťou ARRIVA hlási v priemere päť nových študentov stredných odborných škôl, 

ktorí majú príležitosť po ukončení štúdia získať prvé zamestnanie priamo v spoločnosti.  

 

Spoločnosť Arriva Service, ktorá zabezpečuje údržbu a opravy vozidiel pre všetky spoločnosti ARRIVA na Slovensku 

zamestnáva v súčasnosti 115 mechanikov na 20 pracoviskách po celom Slovensku.  

Tlačová správa 

https://arriva.sk/kariera/#dualne-vzdelavanie
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„Duálne vzdelávanie považujeme za dôležitú súčasť našej práce pri poskytovaní kvalitných dopravných služieb. ARRIVA 

bude preto aj naďalej pokračovať v podpore odborného vzdelávania, pretože veríme, že praktická príprava mladých ľudí 

na budúce povolanie je kľúčom k udržateľnej doprave a spokojnosti našich zákazníkov,“ zdôraznil Vladislav Hajdák. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve 

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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